
 
 

 
 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT – 2025-2026 
 

 

 

Procès-verbal 
 

1. Accueil, mot de bienvenue et ouverture de l’assemblée 

        - Ouverture de l’assemblée à 18h35 
 

➢ Adoption proposée par YSTM et secondée par RG 
 
 

2. Vérification des présences et du quorum 
Sont présent(e)s : 

➢ Julie Gagnon (directrice) 
➢ Denise Larocque (directrice adjointe) 
➢ Romy Lauzon (enseignante) 

➢ Isabelle Leduc (enseignante) 
➢ Mélanie Gagnon (représentante du SDG) 

 

➢ Esther Belcourt (parent) 
➢ Roxane Huneault Germain (parent) 
➢ Audrey Lalonde (parent) – arrivée à 19 h 
➢ Yodan St-Martin-Nadeau (parent) 

  
Sont absent(e)s : 
➢ Mélanie Gagnon (enseignante) 
 

 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
- Voir document : ordre du jour du mardi 27 avril 2026. 

 
RL ajoute le sujet « soirée des finissants »  
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Date 
Heure 
Local 

: 
: 
: 

Le 27 avril 2026  
18h30 
SDG1 

ÉCOLE DU TRIOLET 
77, rue du Lac Rinfret 

Saint-Colomban, Qc  J5K 0H2 
Tél : 450-569-2676 
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➢ Adoption proposée par EB et secondée par YSTM 
  

  
 
 

4. Dispense de la lecture, suivi et adoption du procès-verbal du 23 
mars 2026  
 
Les classes TSA ont été confirmées, ce seront des classes en 
déplacement de l’école des Sentiers (2 classes). 
 
Les postes de TES seront ouverts dans le plan des effectifs. 
 
Un groupe « régulier » de plus pour l’an prochain (total 27 groupes). 
 
Les parents seront informés vers la fin de l’année (après avoir 
rencontré les directions). 
 
EB demande quels sont les groupes d’âge. JG confirme que ce seront 
des 6-8 ans (1 groupe de 6 élèves et 1 groupe de 8 élèves). 
 
EB demande si nous savons où seront situées les classes. JG n’a pas 
encore la confirmation, mais quelques options sont disponibles. 
 
EB mentionne que le choix de l’endroit doit être bien évalué, en raison 
des désorganisations qui pourraient survenir et des défis que présente 
la clientèle TSA. Des adaptations seront possibles selon l’option qui 
sera retenue. 
 
Si les classes TSA doivent rester au service de garde, peuvent choisir 
de rester au Triolet pour le service de garde ou d’aller au service de 
garde de son école de quartier. 
 
Campagne de financement pour 5e année : Activité en cours (tournesol 
avec Opération Enfant Soleil) 
 
Zumba : 30 élèves qui sont inscrits. 
 

➢ Adoption proposée par RG et secondée par YSMT 
 

5. Parole à l’assemblée 
 
Aucune personne présente. 

 
 

6. Pratique de confinement 
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Pratique d’évacuation à l’automne. La pratique de confinement aura 
lieu la semaine prochaine en collaboration avec le Service de police. 
 
Les enseignants vont faire écouter la vidéo aux élèves et leur partager 
le guide. 
 

7. Critères de sélection direction 
 
EB fait la lecture des critères de l’année dernière. 
 
Les membres sont d’accord pour ajouter « clientèle TSA » au critère 
« clientèle ». 
 
Les membres sont d’accord pour ajouter « Zumba » dans les activités. 
 
Les membres sont d’accord pour ajouter « Bienveillance » et « Travail 
d’équipe (personnel, étudiant, jumelage » dans le critère « Personnel ». 
 
Les membres sont d’accord pour ajouter « interaction avec les parents 
– atelier en classe » au critère « Relation avec le milieu ». 
 
 

8. Parascolaire automne 2026 
 
Karaté, Zumba, tennis, évolution langue veulent tous revenir l’année 
prochaine. JG va revenir à la prochaine séance avec les détails pour 
adoption de la résolution. 
 
À l’automne, AL va relancer l’idée du club d’échec. 

 
9. Code de vie 

 
Changements mineurs apportés 

- Tenue vestimentaire (attente minimale) : 
o Pas d’intervention si l’enfant n’est pas assez habillé 

adéquatement pour l’extérieur, sauf en cas de situation 
extrême. 

o Pour manteau, le terme « Couche supplémentaire » sera 
ajouté. 

o Les règles pour l’autobus étaient dédoublées. Situation 
régularisée. 

o Programme de DIRE MENTOR : Retrait de la mention 
« implantation ». 
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Les membres sont d’accord pour ne pas imprimer le code de vie, mais 
seulement la page de signature pour les enfants de 1re à 5e année. 
 
JG va vérifier pour ajouter un code QR sur la page de signature pour 
visualiser le code de vie. 
 

➢ Adoption proposée par EB et secondée par AL 
 

10. Surveillance du diner 

Directive reçue des ressources financières. Le montant de 
surveillance de dîneurs doit être indexé pour suivre l’indexation des 
salaires. 
 
Le taux passera de 195 $ à 200 $, pour une indexation de 3%. 
 
➢ Adoption proposée par EB et secondée par YSTM 

 
11. Parole au représentant du comité de parents  

Remise des cadeaux du CSSRDN. 

 
12. Parole à la direction 

Invitation aux parents au Gala méritas du 1er juin prochain. 
 
Continuation du partenariat avec Robert-Légaré pour les fournitures 
scolaires. 
 

13. Questions diverses 

Soirée des finissants: RL demande si la campagne de financement doit 
être approuvée par le CE. Les membres sont d’accord pour faire la 
résolution pendant la séance. 
 
Les finissants font une campagne « Porter une casquette pour 1$ » (un 
vendredi, mais la date est inconnue pour l’instant) et l’activité de 
vente de hot-dogs du 22 mai dans le stationnement de l’école, de 15h à 
18h. 
 
Possibilité de vendre des « Mr Freeze » lors des matchs du FC Boréal. 
(pas de résolution requise, car ne se tient pas sur le terrain de l’école.) 
 
➢ Adoption proposée par EB et secondée par AL. 
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14. Levée de l’assemblée 

L’Assemblée est levée à 19 h 37 

➢ Adoption proposée par YSTM et secondée par RG. 

 

__________________________________________________. 

Secrétaire au CÉ 
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